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Finanțare nerambursabilă pentru proiectul 

“ Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în zonele Ghidigeni, Olteniței, Cheile Turzii și Henri Coandă din Municipiul București”
Prin Hotărârea Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 586/24.10.2019 s-a aprobat proiectul „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în zonele Ghidigeni, Olteniței, Cheile Turzii și Henri Coandă din Municipiul București” și cheltuielile legate de proiect.

În data de 20.12.2019 a fost semnat cu Ministerul Fondurilor Europene în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, contractul de finanțare nr. 299 aferent proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în zonele Ghidigeni, Olteniței, Cheile Turzii și Henri Coandă din Municipiul București”, proiect co-finanţat din Fondul de Coeziune prin POIM 2014-2020, Axa prioritară 3. Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Obiectivul Specific 3.2. Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației.

În conformitate cu Anexa 3 – Măsuri de informare și publicitate, la contractul de finanțare, Municipiul București are obligația de a publica pe site-ul propriu o scurtă descriere a proiectului care va conține următoarele informații:

· Titlul proiectului : „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în zonele Ghidigeni, Olteniței, Cheile Turzii si Henri Coandă din Municipiul București”, cod SMIS 133441.

· Aria de implementare a proiectului : Ghidigeni – sector 6, Olteniței, Cheile Turzii – sector 4, Henri Coandă – sector 1.

· Denumirea beneficiarului: Municipiul București
· Obiectivul general al proiectului îl reprezintă extinderea sistemului de alimentare cu apă și canalizare, reconfigurarea sistemului de apă uzata din aria de proiect, constând în principal din urmatoarele măsuri: 

· Reabilitarea și impermeabilizarea apeductelor în zona Ghidigeni și extinderea rețelei de distribuție pentru alimentarea tuturor consumatorilor din zonă; 
· Extinderea rețelei de canalizare în zona Ghidigeni, pentru conectarea tuturor locuitorilor; 

· Extinderea rețelelor de distribuție a apei potabile în zona noului cartier rezidential Henri Coandă – Loturi 1 și 2; 

· Extinderea rețelei de canalizare în zona noului cartier rezidential Henri Coandă –  Loturi 1 și 2;

· Reconfigurarea rețelelor de canalizare în zonele Olteniței si Cheile Turzii pentru eliminarea disfunctionalităților majore în funcționarea acestora.

· Rezultate așteptate:

Pentru apă potabilă: 

· Îmbunatățirea accesului la servicii de alimentare cu apă de calitate în conformitate cu Directiva 98/83/CE;

· Asigurarea calității și disponibilității serviciilor de alimentare cu apă bazate pe maximizarea eficientei costurilor, a calității apei distribuite și a suportabilității populației. 

Pentru apă uzată: 

· Conformarea cu Directiva privind Apele Uzate Urbane 91/271/CEE privind colectarea și epurarea apelor uzate; 

· Îmbunatățirea serviciilor prin creșterea gradului de acoperire cu servicii de colectare și epurare a apelor uzate în conformitate cu Directiva 91/271/CEE; 

· Reducerea semnificativă a efectului de inundare a zonei centrale a orașului: Zona Tineretului – Șincai (în special în zona Parcului Tineretului între Șincai și Palatul Copiilor) și a zonei Metalurgiei-Berceni-Popești Leordeni;

· Reducerea efectelor negative atât asupra sistemului de canalizare propriu-zis cât și asupra construcțiilor din zona/zonele afectate de inundații datorită evitării punerii sub presiune a unor colectoare (și astfel a exfiltrațiilor din rețea care afectează apa potabilă transportată prin apeductele din zona de proiect); 

· Reducerea poluării stratului acvifer subteran precum și a poluării generale a mediului în aria de impact a canalizărilor din zonă prin evitarea punerii sub presiune a unor colectoare.

Data de începere: 01.01.2014

Data de finalizare: 31.12.2023
Perioada de implementare : 120 luni

Valoarea totală a proiectului este de 329.125.988,00 lei inclusiv TVA, din care finanțarea nerambursabilă este de 163.909.866,60 lei, cheltuieli bugetul de stat în valoare de  25.068.567,83 lei și cheltuieli bugetul local în valoare de 16.165.329,00 lei.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați:
http://www.fonduri-ue.ro
Programul Operațional Infrasctructura Mare 2014-2020
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Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operational Infrastructură Mare 

2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

 Guvernului României
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